緑化面積計算書

	①　敷地面積
	　　　                 ㎡

	②　建築面積
	　　　                 ㎡

	③　敷地面積―建築面積
	1 （　　　　㎡）－②（　　　　㎡）＝③（　　　　㎡）


	算定区分
	緑化面積

	ア　既存の樹林を形成している土地の面積
	㎡

	イ

既存の独立した樹木や高木の単木植栽
	１ｍ以上2.5ｍ未満の樹木
	3.8㎡
	×
	(　　　)本
	㎡

	
	2.5ｍ以上４ｍ未満の樹木
	8.0㎡
	×
	(　　　)本
	㎡

	
	４ｍ以上
	13.8㎡
	×
	(　　　)本
	㎡

	
	イの合計
	㎡

	ウ　一団の土地の緑地
	㎡

	エ

生垣に

よる緑化
	公道に面する部分

長さ（　　　　　　ｍ）×高さ（　　　　　ｍ）
	㎡

	
	公道以外に面する部分

長さ（　　　　　　ｍ）×幅　（　　　　　ｍ）
	㎡

	
	エの合計
	㎡

	オ

壁面等の

緑化
	補助資材のある場合

補助資材の長さ（　　　ｍ）×補助資材の高さ（　　　ｍ）
	㎡

	
	補助資材のない場合（１ｍ以上）

長さ（　　　　　　　　ｍ）×高さ（　　　　　　　ｍ）
	㎡

	
	補助資材のない場合（１ｍ未満）

長さ（　　　　　　　　ｍ）×高さ　１ｍ
	㎡

	
	オの合計
	㎡

	カ　屋上緑化
	㎡

	キ　花壇等
	㎡

	ク　その他　芝・地被等
	㎡

	ケ　のり面等
	㎡

	コ　緑化ブロックや芝生保護材を用いた駐車場
	㎡

	サ　透水性舗装やグラウンド
	（面積　　　　　㎡）×0.1
	㎡


	④　緑化面積
（ア～サの合計）
	　　　　　　　　　　　　　　　㎡


Ａ：大規模建築物等の場合（高さ10ｍ以上もしくはのべ面積1,000㎡以上）（敷地面接の20％以上を緑化）
	⑤－１　緑化率
	④（　　　　　　㎡）／①（　　　　　　㎡）×100＝　　　　　％


Ｂ：市街化調整区域内で敷地面積１ｈａ以上の建築行為等の場合（敷地面積の20％以上を緑化）
	⑤－２　緑化率
	④（　　 　　　 ㎡）／①（　          ㎡）×100＝　        ％


Ⅽ：景観形成推進地域内で敷地面積１ｈａ未満の建築行為等の場合（Aの場合を除く）（③の20％以上を緑化）
	⑤－３　緑化率
	④（　　 　　　 ㎡）／③（　          ㎡）×100＝　        ％
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